

НО Н. У.

С о з д а н и ю 172

из ЦК КПСС ЧЕБОКАГИЧЕВСКИЙ  
Б.И.  
бывшего отдела ЦК КПСС

ФКЗ. № 2. 1

106.

ЛАПТЕВ

Н.И. КПСС

Февраль 1973 г.

№ 320-г

14 февраля 1973 года "Литературная газета" опубликовала статью А.Чаковского "Что же дальше?". В целом статья по своему содержанию не вызывает сомнения и заслуживает положительной оценки.

Быстро с тем, в этой статье впервые в советской прессе упоминают имя академика САХАРОВА как человека, занимавшегося антиобщественной деятельностью.

Комитет госбезопасности считает, что упоминание имени САХАРОВА в официальной прессе может быть использовано для распространения очередной антисоветской кампании западной прессой, направленной на дискредитацию антиобщественной деятельности самого САХАРОВА и подогреть к нему нездоровий интерес со стороны враждебных элементов изнутри страны.

Для этого целесообразнее исключить Еврель упоминание имени САХАРОВА в официальных публикациях советской прессы.

на безопасность:

ЛУТРОНОВ